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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor
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Cyns mo onucaHuio, y Bac moCcTKOUTaNbHbINA IUCTUT. BaM criemyeT 06paTUTHCS K CBOEMY YPOJIOTY U
poiiTu o0cienoBaHue: o0UIMY aHaIM3 MOYH, TI0CEB MOYM Ha MUKPOQIIOPY, Ma30K Ha UHQEKIUHY,
IiepefaBaeMble II0JIOBEIM ITyTEM, ¥ OCMOTD Ha TMHEKOJIOTUYECKOM KpeCIie 7S BEISICHEHUS
TI0JIOKEHUS YPETPHI 110 OTHOIIEHHUIO K Biaranuily. Yicxons u3 pe3ynabTaToB 00cefoBaHus Bam
Ha3Hayar JIeyeHue.

WHorma, ms mpopuIakKTHKH BO3SHUKHOBEHMS ITOCTKOUTAIBHOIO IUCTUTA, TPUHUMAIOT
YPOQHTHUCENTUKY (OUCOAKTEepHr03 OHH, KaK IIPABUJIO, HE BHI3HIBAIOT). [IJI UX Ha3HAUEHUS 00PATUTECh
K CBOEMY YPOJIOTY.



